

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 8 апреля 2016



Содержание

Содержание	2
ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ	4
08.04.2016 На строительстве новой трассы под Великим Новгородом погиб рабочий	4
08.04.2016 В строящейся гостинице «Хаятт» во Владивостоке погиб рабочий (Приморский край).....	4
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ	4
08.04.2016 В Пермском крае резко выросла задолженность по зарплате	4
08.04.2016 В Тверской области долги по зарплате превышают семь миллионов рублей	5
08.04.2016 В Ивановской области строительная компания обманула не только дольщиков, но и 1,5 тысячи своих сотрудников.....	5
07.04.2016 У "Трансазро" образовалась новая задолженность по зарплате перед работниками	6
СОКРАЩЕНИЯ	6
07.04.2016 ЦБ отозвал лицензии у трех банков	6
07.04.2016 В Петербурге остановился вентиляционный завод	7
07.04.2016 Разрез "Новобачатский" в Кемеровской области с долгами в 110 млн рублей признан банкротом	8
07.04.2016 Суд признал банкротом Ингушрегионгаз	8
О.Ю.ГОЛОДЕЦ	9
08.04.2016 Голодец считает "плохим сигналом" сокращение численности занятых в сфере строительства	9
08.04.2016 О.Голодец: Экономическая ситуация требует перераспределения структуры занятости	9
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	10
08.04.2016 М.Топилин: Количество погибших на производстве в 2015 году снизилось	10
08.04.2016 М.Топилин: Общая задолженность по зарплате снизилась	10
08.04.2016 М.Топилин: Роструд должен активнее сотрудничать с правоохранителями в отношении злостных должников по зарплате	11
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ	11
08.04.2016 Роструд: завод-подрядчик РЖД задолжал зарплату свыше 700 работникам.....	11
07.04.2016 В.Вуколов встретился с министром труда и социальной защиты Чувашской Республики С.Димитриевым	12



НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

12

08.04.2016 ГИТ в Башкирии: Директор фирмы «Рассвет» привлечен к обязательным работам 12

08.04.2016 ГИТ в Ингушетии: По факту гибели рабочего в шахте лифта проводится проверка 12

ПРОФСОЮЗЫ

13

08.04.2016 М.В. Шмаков: Честная зарплата 80-100 тысяч рублей..... 13

08.04.2016 Профсоюз: Строителям пирсов для подлодок "Борей" в Вилючинске выдали февральскую зарплату (Камчатка) 19

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

20

08.04.2016 Счетная палата: Число незанятых участников программы переселения возросло на 22 тыс человек..... 20



ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ

08.04.2016

На строительстве новой трассы под Великим Новгородом погиб рабочий

Вчера строителя платной дороги М-11 насмерть засыпало песком.

Как сообщили в СУ по Новгородской области СК РФ, это произошло около 19:30 близ деревни Некохово. При разгрузке машины рабочего засыпало песком, и он погиб. Погибший – житель Великого Новгорода, 1981 года рождения.

Следственный комитет проводит проверку по этому факту.

<http://vnnews.ru/proishestviai/48048-na-stroitelstve-novoj-trassy-pod-velikim-novgorodom-pogib-rabochij.html>

08.04.2016

В строящейся гостинице «Хаятт» во Владивостоке погиб рабочий (Приморский край)

Вечером в четверг, 7 апреля, со строительных лесов гостиницы на Корабельной набережной упал рабочий. От полученных травм 21-летний мужчина скончался на месте.

Как стало известно корреспонденту VL.ru, трагедия произошло около 20.00. По неустановленной причине 21-летний рабочий, выполнивший высотные наружные работы, сорвался со строительных лесов и упал.

На место происшествия вызвали скорую. Прибывшие медики констатировали смерть молодого человека.

Погибший, 21-летний житель Владивостока, совсем недавно начал работать на строительстве гостиницы. По словам родных, он не был официально трудоустроен, хотя проработал уже около месяца. Первоначально в круг обязанностей молодого человека входила работа с металлоконструкциями, затем он был переведен на высотные работы.

По факту происшествия полиция проводит проверку. Устанавливаются причины и обстоятельства случившегося.

<http://www.newsvl.ru/accidents/2016/04/08/146183/>

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

08.04.2016

В Пермском крае резко выросла задолженность по зарплате

Всего за один месяц долги предприятий Прикамья перед своими сотрудниками увеличились на 30,2 млн рублей

Долги пермских предприятий перед работниками резко выросли и на 1 апреля 2016 года составили 52,2 млн рублей. Об этом корреспонденту ИА REGNUM сообщили в Пермьстатае. В ведомстве подчеркнули, что в учтенные предприятия не входят субъекты малого бизнеса.

Статистики отмечают, что численность работников, перед которыми организации имеют просроченную задолженность, составила 1252 человека. В расчете на одного сотрудника долг равняется 41,7 тыс. рублей.



Отметим, что впервые за несколько месяцев более половины долгов приходится на строительные организации (51,5% от общей суммы). На втором месте по долгам бывшие лидеры - обрабатывающие производства (43% общего долга).

Просроченную задолженность по заработной плате имеют организации шести муниципалитетов: Пермь (26,8 млн рублей), Краснокамский район (14,4 млн), Лысьва (7,3 млн), Чусовской (1,6 млн), Кунгурский (1,2 млн рублей), Горнозаводский (0,72 млн) районы.

Из общей суммы просроченной задолженности на долги, образовавшиеся в 2015 году, приходится 16,9 млн рублей, в 2014 году и ранее - 2,3 млн рублей. Сумма невыплаченной заработной платы людям, уволенным из организаций в 2015 году и ранее, составила 13,9 млн рублей.

Подчеркнем, что уровень сегодняшних долгов превысил показатели каждого из месяцев 2015 и начала 2016 годов. Максимальный размер задолженности по заработной плате в Прикамье в 2015 году фиксировался в октябре - 37,7 млн рублей, а минимальный в январе 2016 года - 3,3 млн рублей. Долги предприятий Прикамья по зарплате своим сотрудникам на 1 марта 2016 года составляли 20 млн рублей.

<http://regnum.ru/news/economy/2114345.html>

08.04.2016

В Тверской области долги по зарплате превышают семь миллионов рублей

Тверьстата опубликовал данные о просроченной задолженности по заработной плате в Верхневолжье по состоянию на 1 апреля 2016 года.

Общий долг предприятий перед своими работниками составляет 7 млн 357 тысяч рублей. На первом месте по долгам находится Лихославльский район – 4 млн 532 тысячи рублей. "Серебро" у Твери – 2 млн 572 тысяч рублей. Третье место на долговом пьедестале занимает Торжок – 253 тысячи рублей.

Кроме того, по данным Тверьстата, среднемесячная зарплата работников крупных, средних и малых предприятий и организаций Тверской области в феврале составила 24 тыс 690 рублей. Данных по средней зарплате за март пока не опубликовано.

<http://tverigrad.ru/publication/v-tverskoj-oblasti-dolgi-po-zarplate-prevyshayut-sem-millionov-rublej>

08.04.2016

В Ивановской области строительная компания обманула не только дольщиков, но и 1,5 тысячи своих сотрудников

Задолженность по зарплате в размере 40 млн руб. перед 1,5 тыс. своих сотрудников накопила "Ивановская домостроительная компания", которая не так давно заморозила 13 масштабных строек в Ивановской области. В СКР заявили о возбуждении уголовного дела по факту невыплаты зарплаты.

СКР возбудил уголовное дело по факту невыплаты заработной платы "Ивановской домостроительной компанией". По данным следствия, организация имеет задолженность перед 1,5 тыс. сотрудников. Общий долг по зарплате составляет свыше 40 млн руб.

Сейчас правоохранители проводят необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.



Отметим, "Ивановская домостроительная компания" входит в группу компаний СУ-155, которая находится на грани банкротства. В Ивановской области насчитывается 13 недостроенных многоквартирных домов, которые она собиралась возвести. Обманутые дольщики регулярно устраивают там митинги, а недавно объявили о начале голодовки.

<http://club-rf.ru/37/news/41439>

07.04.2016

У "Трансаэро" образовалась новая задолженность по зарплате перед работниками

У авиакомпании "Трансаэро" образовалась новая задолженность перед сокращаемыми сотрудниками, сообщил сегодня журналистам глава комитета по труду и занятости Петербурга Дмитрий Черненко.

"Задолженность по зарплате не имеет системной тенденции к росту, был всплеск в начале года из-за "Трансаэро". Сейчас образовалась ещё одна задолженность по "Трансаэро". По моим данным, источники погашения у них найдены", - сказал он, не назвав суммы задолженности.

Как рассказал ТАСС источник в отрасли, знакомый с ситуацией, задолженность "сопоставима с той, что была на начало года". "Задолженность порядка миллиарда рублей", - рассказал собеседник агентства.

Долги "Трансаэро" по зарплате на 1 февраля 2016 года составляли 1,31 млрд рублей. Задолженность имелась перед 8399 сотрудниками. В середине марта Трансаэро" после вмешательства прокуратуры и других федеральных органов власти погасила основную задолженность перед уволенными сотрудниками.

Компания зарегистрирована в Петербурге, но основное количество сотрудников работает в Москве и других городах. Для высвобождаемых работников в Петербурге открыт консультационный пункт содействия в трудоустройстве на базе агентства занятости населения Центрального района.

Общий долг "Трансаэро" оценивается в 250 млрд рублей. Решение о банкротстве авиакомпании приняли на правительственном совещании с участием премьер-министра РФ Дмитрия Медведева 1 октября прошлого года.

ТАСС

СОКРАЩЕНИЯ

07.04.2016

ЦБ отозвал лицензии у трех банков

Банк России с 8 апреля отозвал лицензию на осуществление банковских операций у кредитной организации «ФИА-банк», зарегистрированной в Тольятти Самарской области. Данное решение было принято в связи с неисполнением кредитной организацией федеральных законов, регулирующих банковскую деятельность, а также нормативных актов Банка России. Из-за проводимой банком рискованной политики норматив достаточности собственных средств (капитала) опустился ниже 2%, что ниже минимального значения уставного капитала, установленного на дату государственной регистрации кредитной организации, говорится в сообщении регулятора.

При неудовлетворительном качестве активов ФИА-банк неадекватно оценивал принятые в связи с этим риски, отмечают в ЦБ. «Надлежащая оценка кредитного риска по требованию надзорного органа выявила полную утрату собственных средств (капитала) банка», - отмечает финансовый регулятор.



Ввиду низкого качества активов осуществление процедуры финансового оздоровления банка с привлечением государственной корпорации «Агентство по страхованию вкладов» на разумных экономических условиях не представлялось для ЦБ возможным. «В сложившихся обстоятельствах Банк России на основании статьи 20 федерального закона «О банках и банковской деятельности» исполнил обязанность по отзыву у кредитной организации лицензии на осуществление банковских операций», — отмечается в сообщении ЦБ.

В свою очередь, Соверен-банк был уличен не только в неисполнении федеральных законов, регулирующих банковскую деятельность, и нормативных актов Банка России, но и проводил высокорискованную кредитную политику, связанную с размещением денежных средств в низкокачественные активы. «Правила внутреннего контроля кредитной организации в целях противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма не соответствовали требованиям нормативных актов Банка России. При этом Соверен-банк (АО) был вовлечен в проведение сомнительных операций по выводу денежных средств за рубеж. Руководство и собственники кредитной организации не приняли действенные меры по нормализации ее деятельности», — говорится в сообщении ЦБ.

Банк «Майма» наряду со стандартными причинами был уличен в неоднократном нарушении в течение одного года требований, предусмотренных ст. 7 (за исключением п. 3) федерального закона «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма». «“Майма” не соблюдал требования законодательства и нормативных актов Банка России в области противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма в части порядка идентификации своих клиентов и достоверного представления в уполномоченный орган сведений по операциям, подлежащим обязательному контролю. При этом кредитная организация была вовлечена в проведение сомнительных транзитных операций», — отмечается в сообщении ЦБ.

<http://www.kommersant.ru/doc/2958125>

07.04.2016

В Петербурге остановился вентиляционный завод

Одно из системообразующих предприятий Петербурга вентиляционный завод Лиссант приостановил производство, рассказали Фонтанке сотрудники завода.

По их данным, встали также филиалы предприятия в Москве, Армавире, Новосибирске и Верхней Пышме.

Лиссант — один из крупнейших производителей вентиляционных установок в России. Судя по данным сайта, производит более 110 тыс. вентиляторов в год, в штате работает около 1 тыс. человек.

По данным kartoteka.ru, учредители ЗАО Вентиляционный завод Лиссант — югославская компания Янко Лисяк и Антон Сомов. Пост директора предприятия занимает Анатолий Сомов.

Предприятие выручило в 2014 году 283,9 млн рублей, получив убыток в 99 млн рублей. Долги предприятия составили 2,2 млрд рублей. На сегодня в арбитражном суде зарегистрированы иски к компании на сумму более 150 млн рублей. В январе компания была признана банкротом, но уже в феврале было зарегистрировано АО Завод Лиссант. К нему поступили иски примерно на 10 млн рублей, и само оно направило контрагентам иски на ту же сумму.

<http://newsrbk.ru/news/3041070-v-peterburge-ostanovilsya-odin-iz-sistemoobrazuyuschih-zavodov.html>

**07.04.2016****Разрез "Новобачатский" в Кемеровской области с долгами в 110 млн рублей признан банкротом**

Арбитражный суд Кемеровской области признал банкротом разрез "Новобачатский" и открыл конкурсное производство на 5 месяцев. Об этом сообщается в решении, опубликованном сегодня на сайте суда.

"Учитывая наличие признаков банкротства должника, суд принимает решение о признании ООО "Разрез "Новобачатский" банкротом и открывает в отношении него конкурсное производство сроком на пять месяцев", - сказали в суде. Решение принято на основании отчета временного управляющего и анализа финансового состояния разреза, в котором отмечается, что "платежеспособность должника не может быть восстановлена".

Согласно реестру требований, кредиторская задолженность "Новобачатского" по основному долгу составляет 110,5 млн и не погашается более 3 месяцев. "Должник располагает следующими активами: основные средства - 162 млн 928 тыс. рублей, дебиторская задолженность - 52 млн 677 тыс. рублей", - отметили в суде. При этом балансовая стоимость ликвидного имущества разреза - 52,6 млн рублей.

Как ранее сообщал ТАСС, до 2013 года "Разрез "Новобачатский" входил в компанию "Белон", которая продала убыточное предприятие. По данным выписки из ЕГРЮЛ, в настоящее время разрез принадлежит трем новокузнецким компаниям - "Формат", "Гермес НК" и "Горизонт". С начала 2015 года предприятие не вело добычу (в 2014 она составляла 236 тыс. тонн), так как не удалось подписать план развития горных работ из-за претензий Росприроднадзора - несоблюдения требований по объемам добычи угля в границах лицензии. В сентябре численность работников предприятия составляла 17 человек, тогда как в 2014 на разрезе работали 145.

В сентябре ситуация на "Новобачатском" рассматривалась на заседании регионального штаба по финмониторингу. Тогда сообщалось, что задолженность с июня по август перед уволенными и работающими сотрудниками составляла более 2,7 млн рублей. В ноябре директор "Новобачатского" был отстранен на год из-за нарушений трудового законодательства - задолженности по заработной плате. В середине того же месяца Арбитражный суд ввел процедуру наблюдения на разрезе.

ТАСС**07.04.2016****Суд признал банкротом Ингушрегионгаз**

Арбитражный суд Ингушетии признал банкротом ООО "Региональная компания по реализации газа в Республике Ингушетия" (Ингушрегионгаз) и ввел на предприятии конкурсное производство сроком 6 месяцев, следует из материалов суда.

Временный управляющий сделал анализ финансового состояния должника и пришел к выводу, что восстановить его платежеспособность невозможно, что признаки фиктивного банкротства отсутствуют и что у предприятия достаточно средств для покрытия расходов судебных и в рамках процедуры.

Из отчета временного управляющего следует, что работа "Ингушрегионгаза" неэффективна, убытки по основной и прочей деятельности присутствуют на всем протяжении анализируемого периода, основная деятельность остановлена, систематические источники доходов отсутствуют.

<http://interfax-russia.ru/South/news.asp?id=715059&sec=1679>



О.Ю.ГОЛОДЕЦ

08.04.2016

Голодец считает "плохим сигналом" сокращение численности занятых в сфере строительства

Численность занятых в строительстве сократилась в РФ на 5% за 2015 год, это "плохой сигнал". Об этом сообщила сегодня вице-премьер правительства РФ Ольга Голодец на коллегии Минтруда.

"К сожалению, те отрасли, которые должны быть флагманами и двигателями экономики, сокращаются. Так, численность занятых в строительстве сократилась на 5%, и это плохой сигнал", - сказала Голодец.

По её словам, содействие изменению эффективной структуры занятости должно стать приоритетом работы правительства. "Если мы хотим перейти к новой структуре экономики, а от нас этого требует время, это неизменно влечёт за собой изменение структуры занятости, и она должна быть эффективной. На сегодняшний день пока мы этого не видим. Мы должны отслеживать структуру занятости и помогать перетоку из менее эффективных отраслей в более перспективные, производительные, поддерживать сильных производителей, чтобы они были локомотивами развития нашей экономики", - сказала Голодец.

ТАСС

08.04.2016

О.Голодец: Экономическая ситуация требует перераспределения структуры занятости

Экономическая ситуация требует перераспределения структуры занятости, но этого пока не происходит, сообщила вице-премьер Ольга Голодец на заседании расширенной коллегии Минтруда.

"Если мы хотим перейти к новой структуре экономики, а от нас этого требует время, это неизменно влечет за собой изменение структуры занятости, и она должна быть эффективной. На сегодняшний день мы ничего этого не видим. К сожалению, те отрасли, которые должны быть флагманами и двигателями экономики, они сокращаются... Должны делать все, чтобы отслеживать, в том числе, эффективную структуру занятости и помогать перетокам из менее эффективных отраслей в более перспективные", - сказала Голодец.

Она также отметила, что в РФ присутствует большое число предложений о работе.

"С точки зрения занятости у нас все кажется благополучным. Действительно, сохраняется невысокий уровень безработицы, и у нас стабильно сохраняется довольно высокий уровень предложения вакансий... За прошлый год было трудоустроено через систему Работа.ру и при содействии работников службы занятости 2,6 миллиона человек", - добавила вице-премьер.

РИА Новости



МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

08.04.2016**М.Топилин: Количество погибших на производстве в 2015 году снизилось**

Количество погибших в результате несчастных случаев на производстве в прошлом году снизилось на 27%, сказал министр труда и соцзащиты Максим Топилин в пятницу на коллегии Минтруда.

"Несчастные случаи на производстве снизились на 9%, тяжелые несчастные случаи на четверть, количество погибших сократилось на 27%", — сказал Топилин.

"Мы продолжаем двигаться в этом направлении, хотя последние события на одной из шахт показывают, что не все в порядке", — добавил он.

В конце февраля в шахте "Северная" в Воркуте произошло обрушение на глубине 748 метров. В шахте находились 110 человек, 80 из них были выведены на поверхность. В последующие дни в шахте произошло более пяти взрывов. Погибли 36 человек, в том числе пять горноспасателей.

Министр также отметил, что необходимо наладить работу региональных ведомств в этом направлении. По его словам, необходимо сделать документацию, регламентирующую порядок безопасности на производстве, понятной и удобной для работодателей. Как пояснил Топилин, Роструд в настоящее время ведет соответствующую работу. "Эту работу нужно в течение этого года закончить", — добавил министр.

<http://ria.ru/society/20160408/1405062329.html>

08.04.2016**М.Топилин: Общая задолженность по зарплате снизилась**

Общая задолженность по заработной плате снизилась, но число регионов, где такая задолженность возникает, увеличилось, сообщил министр труда и соцзащиты Максим Топилин на коллегии Минтруда.

"По тем данным на 1 марта, которые существуют, общая задолженность резко снизилась по заработной плате, но количество регионов, где маленькая задолженность появляется, значительно увеличилось", — сообщил он.

Топилин также попросил Роструд внимательно относиться к предприятиям, где долго не выплачивают зарплату.

"Органы Роструда... по тем предприятиям, где не выплачивают заработную плату достаточно долгий период времени, в тесном контакте со следственными органами, с прокуратурой (необходимо) инициировать возбуждение уголовных дел и доводить это все до логического завершения", — добавил министр.

<http://ria.ru/society/20160408/1405026044.html>

**08.04.2016**

М.Топилин: Роструд должен активнее сотрудничать с правоохранителями в отношении злостных должников по зарплате

Глава Минтруда России Максим Топилин поручил Роструду активно взаимодействовать с правоохранительными органами для возбуждения уголовных дел в отношении работодателей, не выплачивающих длительное время заработную плату своим работникам.

"Технология уже отработана: нужно просто в отношении предприятий, которые не выплачивают заработную плату достаточно долгий период времени, в тесном контакте со следственными органами, с прокуратурой инициировать возбуждение уголовных дел", - заявил сегодня М.Топилин на расширенном заседании коллегии министерства по итогам за прошлый год и задачам на 2016 год.

Министр заявил, что будет лично отслеживать ситуацию до 1 мая, и если не будет улучшений, то "дальше пойдут соответствующие доклады с персональной ответственностью".

<http://www.finmarket.ru/news/4257552>

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

08.04.2016

Роструд: завод-подрядчик РЖД задолжал зарплату свыше 700 работникам

Четырехмесячная задолженность перед 737 работниками Завода автономных источников тока (подрядчик РЖД) в Саратове превысила 43 миллиона рублей, сообщила РИА Новости в четверг пресс-секретарь территориального органа Роструда в области Екатерина Гвоздева.

Ранее СУСК по региону сообщило, что на Заводе АИТ началась доследственная проверка по факту невыплаты зарплаты работникам в течение четырех месяцев — с ноября 2015 года по февраль 2016 года. По данным областной федерации профсоюзов, 452 работника завода написали обращение к властям РФ, в котором просят защитить их конституционное право на получение вознаграждения за труд. Минпромэнерго региона заявило, что долги будут погашены до конца апреля, а с июня выплачивать зарплату завод планирует своевременно.

"Контрольная проверка, проведенная инспекцией в конце марта, выявила на заводе задолженность по зарплате за период с ноября 2015 года по февраль 2016 года в размере 43,295 миллиона рублей перед 737 работниками", — сказала Гвоздева.

По ее словам, с прошлого года Гострудинспекция в регионе неоднократно выходила на Завод АИТ с проверками, которые заканчивались предписаниями по погашению задолженности и административными штрафами на руководство предприятия.

"Ликвидированная в результате надзорных мероприятий Гострудинспекции задолженность сменилась на заводе новой. За неисполнение предписаний инспекции возбуждались дела об административных правонарушениях", — отметила собеседница агентства.

<http://ria.ru/society/20160407/1404479438.html>

**07.04.2016****В.Вуколов встретился с министром труда и социальной защиты Чувашской Республики С.Димитриевым**

Сегодня, 7 апреля, министр труда и социальной защиты Чувашской Республики Сергей Димитриев, находясь в рабочей поездке в Москве, встретился с руководителем Федеральной службы по труду и занятости Всеволодом Вуколовым, начальниками управлений федерального ведомства, а также с директором Департамента занятости населения Минтруда России Михаилом Кирсановым.

В ходе рабочих встреч были обсуждены вопросы реализации Республиканской программы дополнительных мер, направленных на снижение напряженности на рынке труда в Чувашской Республике, на 2016 год.

Участниками Программы станут 4695 человек, 41 предприятие республики, в том числе 5 предприятий ООО «ККУ «Концерн «Тракторные заводы», ОАО «Текстильмаш», ОАО «Канашский автоагрегатный завод» и др.

В рамках Программы предусмотрено 4 основных мероприятия:

- опережающее профессиональное обучение 1217 работников организаций, находящихся под риском увольнения;
- возмещение работодателям расходов на частичную оплату труда работников, уволенных из иных организаций в связи с ликвидацией, выпускников профессиональных образовательных организаций – 1000 человек;
- обеспечение временной занятости 2448 работников организаций, находящихся под риском увольнения;
- возмещение работодателям затрат, связанных с трудоустройством не менее 30 инвалидов, включая создание инфраструктуры, адаптацию на рабочем месте и наставничество.

Общий объем финансирования Программы составит 183,2 млн. рублей, из них средства федерального бюджета – 128,2 млн. рублей, республиканского – 55 млн. рублей.

Реализация Программы позволит стабилизировать ситуацию на рынке труда республики.

http://gov.cap.ru/info.aspx?gov_id=595&id=3250486

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

08.04.2016**ГИТ в Башкирии: Директор фирмы «Рассвет» привлечен к обязательным работам**

Директор ООО "Рассвет" должен государству 30 часов обязательных работ.

На руководителя общества более года назад был наложен административный штраф в 5 тысяч рублей. Однако в установленный законом срок сумма не была оплачена.

- Теперь бизнесмен должен отработать 30 часов общественно полезных работ, - рассказали FN24 в Гострудинспекции

<http://fn24.ru/region/9/incident/12568>

08.04.2016**ГИТ в Ингушетии: По факту гибели рабочего в шахте лифта проводится проверка**



4 апреля сотрудникам МЧС не удалось спасти зажатого в шахте лифта мужчину. Погибший оказался не простым пользователем грузоподъемной машины детского реабилитационного центра, а сантехником учреждения. Несчастный случай произошел при наладке работы лифта. Как сообщили газете «Ингушетия» в Государственной инспекции труда РИ, по данному факту проводится проверка.

— Устанавливаются обстоятельства происшествия. До 20 апреля у нас должны быть результаты проверки. Пока говорить о чем-то рано, — сообщила замначальника инспекции Лейла Хидриева.

Проверку также проводят следователи СУ СК РФ по РИ. Следователи опросили очевидцев, направили запросы в соответствующие властные органы и назначили судмедэкспертизу тела погибшего. Следователи также пока не спешат с выводами.

Ровно два месяца назад, день в день, в Назрани при строительстве канализационного коллектора погибло двое рабочих. После того случая мы неоднократно обращались в трудовую инспекцию, пытаясь установить его причины. Но инспекция каждый раз ссыпалась на преждевременность каких-либо итогов проверки.+

И вот теперь Зарема Хидриева пояснила по февральскому случаю, что погибшие не были оформлены на проводимых ими работах по трудовому законодательству. В связи с этим инспекция уже не правомочна расследовать его. Следственным отделом СУ СК РФ было возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 216 (Нарушение правил безопасности при ведении горных, строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц) УК РФ. Представитель СУ Зураб Героев сообщил, что следствие по данному случаю еще не завершено, и говорить о виновных рано.

- Строительно-монтажные работы проводились ООО «Эрзи». Глубина траншеи составила тогда около 10 метров. Но оказалось, что стены не были укреплены, из-за чего произошло обрушение грунта, под которым и оказались рабочие. В интересах следствия мы пока освещаем детали этого дела. Но мы не исключаем, что кто-то понесет уголовную ответственность, — отметил Зураб Героев.

<http://gazetaingush.ru/po-faktu-gibeli-rabochego-v-shakte-lifta-provoditsya-proverka/>

ПРОФСОЮЗЫ

08.04.2016

М.В. Шмаков: Честная зарплата 80-100 тысяч рублей

6 апреля на радиостанции "Русская Служба Новостей" в программе "Позиция" выступил М.В. Шмаков.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: В студии Михаил Шмаков, председатель Федерации независимых профсоюзов России. Здравствуйте, Михаил Викторович.

М. ШМАКОВ: Добрый день.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: Сейчас мы все говорим о том, что много увольнений, был анонс, что несколько тысяч предприятий сказали, что будет очень много увольнений в ближайшее время. Из-за экономической ситуации увольнений стало больше в разы или увеличилось, но незначительно?

М. ШМАКОВ: Конечно, увольнений стало больше из-за экономической ситуации. Экономическая ситуация заключается в том, что из-за такой политики Центробанка России и Министерства финансов предприятия реальной



экономики практически не могут кредитоваться, в том числе на пополнение оборотных средств, поэтому они вынуждены сокращать персонал. Увольнений стало значительно больше. Кстати они все происходят, в основном, в секторе машиностроения, там, где нет государственного финансирования. Те предприятия, которые сегодня выполняют государственный заказ, особенно оборонный, там есть регулярное государственное финансирование. Я сегодня встречался с профсоюзом работников оборонной промышленности, у них проходит съезд, и они констатируют, что на протяжении последних трёх лет численность работающих на этих предприятиях растёт.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: Работа профсоюза, различных организаций стала более востребованной, сотрудники больше требуют от работодателей или, наоборот, все сидят помалкивают, лишь бы не потерять своё место?

М. ШМАКОВ: Работа профсоюзов строится по трём основным направлениям: рабочее место, уровень заработной платы через систему договоров, в частности, коллективных, это охрана труда и обеспечение социальных гарантий, которые полагаются по закону: выплата пенсий, пособий по временной нетрудоспособности, обязательное медицинское страхование. Проблема с заработной платой актуальна, и она сейчас будет нарастать. Под сладкий лепет мандолины, как писали Ильф и Петров, шарят по карманам работников работодатели, хозяева этих предприятий. Статистика за 2015 год показывает, что совокупная прибыль предприятий выросла за 2015 год на 49%, а совокупный фонд заработной платы – на 4%. Это показывает, что у работодателя есть возможность повышать заработную плату. А заработка плата упала, по официальным данным, в прошлом году на 9%, мы считаем, что процентов на 20. Мы считаем потребительскую инфляцию и реальные располагаемые доходы населения. При этом на фоне роста налогов, обязательных платежей, возьмите коммунальные услуги, налог на недвижимость по кадастровой стоимости – это просто разорение. Мы добивались и сейчас добились повышения минимального размера оплаты труда не до уровня прожиточного минимума, причём по плохой методике подсчитанному, но на 21%. Ещё один шаг, и мы добьёмся, чтобы эти два показателя сошлись.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: А прожиточный минимум устраивает профсоюз?

М. ШМАКОВ: Нет, конечно.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: А здесь идёт работа?

М. ШМАКОВ: Безусловно. Наша стратегия построена на том, что сначала надо добиться хотя бы того уровня прожиточного минимума, который по плохой методике, который не учитывает все новации в обязательных платежах, налогообложении, а следующий шаг – это минимальный потребительский бюджет, а он в 2,5 раза выше по деньгам, чем тот прожиточный минимум, который сейчас считается официально. Это уже более реальные 20–23 тысячи рублей в месяц. Об этом и говорят многие опросы, которые проводят различные социологические компании, и мы тоже проводим.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: Социологи как раз выяснили, сколько нужно для нормальной жизни при двух работающих людях в месяц – это 73 тысячи рублей. Это хорошая цифра?

М. ШМАКОВ: Это более-менее соответствует действительности. При этом слово «нормально» каждый понимает по-своему. Кому-то – это нормально и достаточно, а кому-то и 73 тысяч не будет хватать.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: А ваши исследования что показывают, какую зарплату человек хочет иметь?

М. ШМАКОВ: Давайте в долларах. Все те фокусы, которые сделал Центробанк и Минфин, чтобы удовлетворить собственные интересы, пополнить бюджет, сбалансировать его. Ведь история с девальвацией рубля была проведена, чтобы на фоне падающих доходов бюджета, наполнить его рублями. А дальше сразу ввели плавающий курс, и наш



рубль выскочил до 80 за доллар. Я считаю, что средняя зарплата в районе 80–100 тысяч была бы правильной в условиях нашей экономической жизни.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: Это реально?

М. ШМАКОВ: Каждый работодатель, включая крупнейшего – государство, скажет, что это не реально. Почему в марте порядка 4 миллиардов долларов, 370 миллиардов рублей, купили американские долговые бумаги вместо того, чтобы повысить пенсию, а её проиндексировали не на инфляцию, а только на 4%, повысить зарплату бюджетникам. Эти усилия тут же подвинут заработную плату в коммерческом секторе нашей деятельности.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: Но специалисты говорят, что это задел на будущее, эти облигации.

М. ШМАКОВ: Экономисты и специалисты, которые это говорят, имеют зарплату в 200–300 тысяч рублей в месяц, поэтому они обслуживают тех, кто им платит. Если бы этот экономист имел зарплату учителя, 20–25 тысяч рублей, а в глубинке – 15, тогда бы он выдвигал другие экономические теории.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: Такие же разговоры, когда на празднование Дня Победы потратили огромные деньги, и все говорили, что лучше бы их отдали пенсионерам.

М. ШМАКОВ: Я не говорю про празднование Дня Победы. Я говорю о покупке ценных бумаг потенциального противника, вернее, государства, которое ведёт экономическую войну с Россией. Я задаю всегда вопрос: во время этой экономической войны наш финансовый блок играет на стороне противника? Есть известные решения, известные истоки всего этого поведения, но слепое следование сегодня нашим Центробанком правилам и требованиям Международного валютного фонда и Всемирного банка – это предательство интересов России.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: В России образовалось два стана: за и против Центробанк и его политики. Я так понимаю, Вы против политики нашего регулятора, считаете их чуть ли не врагами.

М. ШМАКОВ: Я не против Центробанка как такового, но политика, которую они проводят, неправильная, её надо менять, и это влияет на всю экономическую политику, которая проводится в нашей стране. Это не только российская проблема. Я бы сказал так: за банки и против банков. Во всей мировой экономической деятельности в глобальном мире при глобализации основной конфликт сейчас – это конфликт между финансовым капиталом и производительным. Финансовый капитал за последние несколько десятилетий вырвался и стал диктовать всё, встал над производственным, хотя он должен обслуживать интересы производственного капитала. Всё богатство планеты, каждой страны создаётся только в реальной экономике. Но сейчас реальная экономика подменена виртуальной, финансовой, где в виртуальном пространстве с большой прибылью делаются миллиардные состояния. Поскольку виртуальный финансовый капитал рабочие места не создаёт, а только уничтожает, им не нужны работники, они всё в виртуальном мире делают, в памяти компьютеров. Сейчас с помощью развитой системы взаимодействия между банками в любой точке мира они наращивают эффективные виртуальные капиталы через спекуляции и все остальные механизмы. А реальная экономика ждёт нормальных, доступных кредитов, получая которые они могли бы развивать своё производство. Для профсоюзов важно, чтобы создавали рабочие места, платили достойную заработную плату. Но при такой финансовой политике не получается. Политика российского Центробанка по сжатию или, как они говорят, по санации денежной массы, по её стерилизации, приводит к тому, что все предприятия закрываются, людей выбрасывают на улицу и вся экономика сжимается.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: Как профсоюзы могут защитить работника, когда закрывается предприятие и его выбрасывают на улицу?



М. ШМАКОВ: Если говорить глобально, то профсоюзы должны потребовать смены экономической политики государства.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: Это глобальная задача.

М. ШМАКОВ: Профсоюзы следят, чтобы в связи с закрытием предприятия, его банкротством не нарушались законы, которые должны работать в этот момент: заранее предупреждали трудящегося о том, что он будет уволен, его рабочее место сокращается, о том, чтобы ему выплачивали выходное пособие и чтобы государственная служба занятости по его просьбе немедленного его регистрировала, и он мог претендовать на получение пособия по безработице, которое кстати очень низкое.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: Были массовые нарушения со стороны работодателей?

М. ШМАКОВ: Они идут постоянно.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: Они массовые?

М. ШМАКОВ: Это не значит, что весь завод в 10 тысяч человек выкинули без выходного пособия. Но случаев на предприятиях, где 100–300 человек, довольно много.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: Удаётся победить?

М. ШМАКОВ: Удаётся победить, добиться правды с привлечением правоохранительных органов, прокуратуры и всех остальных механизмов, которые должны работать.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: Здравствуйте.

СЛУШАТЕЛЬ: Здравствуйте. Зачем бояться народного бунта, если он неизбежен?

М. ШМАКОВ: Национальная гвардия делается по примеру многих других стран, в том числе тех, которых мы критикуем за их разную политику. Судя по заявлениям, которые прозвучали, это для подавления внутренних волнений.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: Кипит внутри у людей?

М. ШМАКОВ: Не только кипит. И дальше будет кипеть. Сегодня правительство рассматривало вопрос передачи сбора взносов во внебюджетные социальные фонды самих этих фондов Федеральной налоговой службе. При этом было заявлено, что эти взносы и фонды никакого отношения к социально-трудовым проблемам не имеют. Это бред. На основании такого утверждения со ссылкой на неназванных юристов они говорят, что не будут это согласовывать с Российской трёхсторонней комиссией по регулированию социально-трудовых отношений, ни с работодателями, ни с профсоюзами. Такая политика разрушения социального партнёрства, о котором мы говорим в последнее время, будет ускоренно приводить к бунтам и революциям. Но, может, этим людям, которые сегодня заседали в правительстве, это и нужно? Нужно понять, кому нужно рабочее место, заработная плата, а кому – пожар и революцию разжечь. Революция 1917 года, к 100-летней годовщине которой мы подходим, произошла не только из-за неразумности царского правительства и царя, а дальше временного правительства, но и из-за жадности российского капитализма. Сегодня пытаются наступить на те же самые грабли: непродуманная политика правительства и жадность российских капиталистов.



С. АНДРЕЕВСКАЯ: Повышение пенсионного возраста постоянно анонсируют, Улюкаев говорит, что чуть ли не в этом году надо вводить. После этого уж точно восстанут профсоюзы?

М. ШМАКОВ: Мы и сейчас восстанем. Но это всё подготовка общественного мнения, никаких решений по повышению пенсионного возраста нет, и пока быть не может, потому что продолжительность жизни в России недостаточно высока.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: Недавно объявили, что продолжительность жизни достигла 71 года.

М. ШМАКОВ: Средняя температура по больнице. Давайте посчитаем: 65 лет – пенсионный возраст.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: Я-то против.

М. ШМАКОВ: Но это бред, который несёт Улюкаев, который никогда не переходил проходную ни одного предприятия, не работал, который пропитан либеральной экономикой, которую они здесь внедрили в начале 90-х и разрушили страну, и сейчас продолжают разрушать. Кудрин тоже. Сегодня кудринизация экономики завела нас в экономический тупик. Они все пропагандируют: давайте не платить пенсию до 65 лет, пенсионные взносы собирать, а умирать они должны в 71 год. Жить не 17 или 19 лет дожития, как получается по всем расчётам и правилам, которые согласовываются на уровне работодателей, профсоюзов и социального блока правительства, а чтобы период дожития был всего лишь 6 лет. А ещё лучше, с точки зрения Кудрина и Улюкаева, чтобы в 65 лет был пенсионный возраст, а в 66 все умирали.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: В 64 тогда уж.

М. ШМАКОВ: Тогда вообще ничего из пенсионного фонда тратить не придётся, и все деньги можно будет пустить на развитие бизнеса, в том числе своего собственного.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: Что нас ещё ждёт?

М. ШМАКОВ: Нам надо объединиться, мы говорим о гражданском обществе. Мы прилагали к этому усилия, и сейчас пошёл разговор, но решение ещё не принято – это отказ от уплаты налогов на недвижимость по кадастровой стоимости. Вернее, кадастровая стоимость должна быть разумной, потому что сегодня кадастровая стоимость гораздо выше рыночной. Я считаю, что в закон нужно внести положение, чтобы тот, кто назначает кадастровую стоимость, в случае желания гражданина или предприятия, выкупал по этой кадастровой стоимости. Если это стоит 100 тысяч, а кадастровую стоимость назначают в 2 миллиона, я отдаю и бизнес, и свою квартиру, пусть мне 2 миллиона дадут, а потом делают, что угодно. И налоги пусть сами платят. Сейчас нам надо объединиться против всех новаций, которые произносят с высоких трибун, и требовать изменения экономической политики. Самим надо ввести эмиссию собственных денег, а не ждать, когда тебе разрешат напечатать, и инфляции не будет.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: Где нас ещё подожмут, что ещё уготовили нам власти?

М. ШМАКОВ: Мы сейчас боремся с тем, чтобы был введён так называемый социальная квота на электроэнергию, а после этого чтобы все граждане оплачивали электроэнергию по рыночным ценам. К чему это приведёт и какие там уровни социальной квоты на электроэнергию? Там где-то 100–150 киловатт часов в месяц. Это один раз в день чайник согреть и раз в неделю утюгом погладить свою одежду – вот и всё. Ни о какой современной бытовой технике и обо всём остальном речь идти не может. Фактически это попытка повысить стоимость электроэнергии, равно как и повышаются цены на все остальные энергоносители: на тепло, горячую воду, водоотведение, канализацию. Все новации уже прописаны в долгосрочных программах, и там будет повышение цен на эти услуги. С одной стороны, для



этих предприятий это нужно, иначе они загнутся сами. С другой – параллельно должны расти доходы граждан. Но 90% граждан имеют доходы исключительно за счёт своей заработной платы. Поэтому зарплата целенаправленно зажимается и замораживается, а цены и тарифы растут.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: А что с этим делать? Ещё какие-то налоги будут вводить.

М. ШМАКОВ: Если так будет продолжаться, то мы в столетие великой Октябрьской социалистической революции снова придём к подобным результатам, хотя это не правильно для развития страны.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: Слушатель спрашивает: «На Западе профсоюзы имеют силу. Как Вы считаете, в России профсоюзы тоже её имеют?»

М. ШМАКОВ: Да, безусловно. В последние несколько дней наши товарищи, коллеги, друзья во Франции протестуют против изменений в их трудовом кодексе. Они борются с предложением ввести 60-часовую рабочую неделю, мы это отбили три года назад, когда тоже самое предлагал Михаил Прохоров, и такие же предложения от крупного бизнеса формулировались для изменения нашего трудового кодекса. Мы отбили без битья зеркал и машин. Во Франции нет системы того уровня переговоров, социального партнёрства, какая есть у нас. Мы это выстроили за 20–25 последних лет, когда был принят закон о Российской трёхсторонней комиссии по регулированию социально трудовых отношений о том, что мы приняли на себя для страны принцип, который международные организации труда пропагандируют, принцип социального партнёрства, когда все проблемы на предприятии, а ещё лучше, в регионе и в целом в стране, должны решаться за столом переговоров в рамках построенной системы. Нам до последнего времени удавалось, поэтому для меня достаточно неожиданно, что в данном случае, при обсуждении вопроса сегодня на правительстве, надо или не надо обсуждать с профсоюзами и работодателями вопрос изменения способов сбора взносов во внебюджетные социальные фонды, деятели экономического блока заявляют, что это не вопрос социально-трудовых отношений, поэтому его не надо обсуждать на Российской трёхсторонней комиссии. Это прямой откат к той политике, которая проводилась в последнее время. Я думаю, что это принесёт большие потери и самому правительству, и экономике, и в целом стабильности в нашей стране.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: Здравствуйте.

СЛУШАТЕЛЬ: Здравствуйте, Алексей. Как Вы относитесь к сегодняшнему заявлению Медведева, что у нас рождаемость прогрессирует и продолжительность жизни ускоренно растёт? Не соотносится ли это с какими-то решёнными заявлениями господина Улюкаева? И второй вопрос: выделяются огромные деньги на строительство метрополитена в Москве, на котором зарабатывают украинские компании. Тем не менее, месяцами рабочим не выплачивается зарплата. Я уже не говорю об авариях, экономят на всём ради минимизации издержек. Не указывает ли это на то, что болтовня по поводу борьбы с коррупцией, нецелевым использованием денег – просто лабуда, которая вешается на уши народу?

М. ШМАКОВ: Я частично согласен с нашим радиослушателем – это лабуда, лапша, которая вешается на уши народу. Что касается продолжительности жизни и увеличения рождаемости – наверное, это статистические данные. Да, это так, но дело здесь не очень хорошее, поэтому проблема ещё больше, чем достижений. В последние недели и месяцы хотят говорить только о достижениях. Это более-менее объективные цифры.

Что касается невыплаты зарплаты, будь то в «Метрополитене», «Метрострое» или на любом другом предприятии – это преступление. Я не знаю, есть ли там профсоюзная организация в тех подразделениях, которые работают, и где не выплачивается заработная плата, но там, где есть профсоюзы, подобных нарушений единицы. А там, где профсоюзов



нет – они массовые. Интерес любого капиталиста, любого собственника в том, чтобы поменьше заплатить и побольше прибыли в карман получить.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: «То, что дефицит бюджета будут пополнять за счёт налогов, прямых или косвенных, для граждан уже не секрет. Насколько я помню, последним было повышение акцизов. Какой следующий приём по отъёму денег проведёт правительство?» – спрашивает слушатель.

М. ШМАКОВ: Я не отвечаю за правительство, там креативных людей с идеями достаточно много. Но стоит посмотреть на улицы нашего города: промышленность во многом уничтожена, прибыли практически нет. Что делают? Расчёрчивают белыми квадратами городские дороги и собирают плату с оставленных автомобилей. Примерно тоже самое делает и федеральное правительство, когда изобретает всё новые и новые способы отъёма денег у населения. Я сказал про рост тарифов на коммунальные услуги, и про то, что грядёт впереди – под маркой защиты малоимущих введение квоты на социальную норму по электроэнергии, а всё остальное покупать на свободном рынке электроэнергии. Но цена на киловатт в час возрастёт в 5–10 раз.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: Не могу не спросить: скоро 1 Мая, в прошлом году было профсоюзное движение, Вы вывели миллионы трудящихся. В этом году планируете?

М. ШМАКОВ: Обязательно.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: Что будет? Мир, труд, май?

М. ШМАКОВ: Это вечный лозунг.

С. АНДРЕЕВСКАЯ: Сколько в этом году будет людей?

М. ШМАКОВ : Столько же, сколько и в прошлом, а может, и больше.

<http://tomsk.bezformata.ru/listnews/shmakov-chestnaya-zarplata-80-100/45645617/>

08.04.2016

Профсоюз: Строителям пирсов для подлодок "Борей" в Вилючинске выдали февральскую зарплату (Камчатка)

Работники филиала СУ 707 "Дальспецстрой" сегодня получили зарплату за февраль, сообщили РИА Новости в пятницу в камчатской федерации профсоюзов.

"Долги за февраль работникам погасили в полном объеме. Тем, у кого оформлены банковские карты, зарплата переводилась на них, у кого карт нет – деньги выдавались наличными. Сотрудники, заявившие о приостановке работы, должны приступить к ней завтра", - рассказал председатель краевого профсоюза работников транспорта, геологодобывающих и производственных отраслей Олег Федоров.

В ФГУП "Дальспецстрой" подтвердили, что начали погашать задолженность перед строителями. Заработную плату работники получают, согласно графику, утвержденному на предприятии.

"Процедура проводится установленным законом порядком. Денежные средства перечисляются на карты или выдаются в соответствии с расчетными ведомостями в кассе филиала", - сообщили в пресс-службе ФГУП "Дальспецстрой".



Ранее, 6 апреля около 40 работников СУ 707 приостановили работу, в связи с задержкой заработной платы. По словам строителей, они не получали жалование 4 месяца. По данным "Дальспецстроя", задержка составила 2 месяца. Работодатель объясняет ситуацию сложным финансовым положением на предприятии. По данным государственной инспекции труда в Камчатском крае, которая сегодня завершила внеплановую проверку, задолженность перед работниками на утро пятницы составляла около 10 миллионов рублей.

Филиал СУ 707 "Дальспецстрой при Спецстрое России" строит объекты для Министерства обороны, в том числе 12 пирсов для стратегических подводных лодок класса "Борей". ФГУП "Дальспецстрой" является подразделением "Спецстроя России".

РИА Новости

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

08.04.2016

Счетная палата: Число незанятых участников программы переселения возросло на 22 тыс человек

Численность участников госпрограммы переселения соотечественников, не занятых трудовой или предпринимательской деятельностью, возросла на 22 тысячи человек, сообщила Счетная палата РФ по итогам рассмотрения результатов проверки.

Коллегия Счетной палаты провела плановую проверку ФМС, УФМС по Калининградской области, МИД РФ и уполномоченных органов государственной власти Калининградской, Курской и Омской областей. На заседании коллегии было отмечено, что в ходе реализации госпрограммы переселения в период 2007-2015 гг. в Россию переселилось более 438 тысяч соотечественников, в том числе в 2014-2015 гг. – более 289 тысяч.

"Из регионов переселения в 2014 и 2015 годах с нарушением установленных сроков пребывания, то есть ранее, чем через 2 года со дня въезда в Россию, выбыло 4 361 человек, с территории приоритетного заселения – 677 человек. Кроме того, в 2015 году численность участников госпрограммы, не занятых трудовой или предпринимательской деятельностью, возросла на 22 871 человек", - сообщила аудитор Счетной палаты Татьяна Блинова.

Причина столь значительного увеличения числа участников программы в этих годах – вступление в нее граждан Украины, массово прибывших в Россию в экстренном порядке. При этом комплексный анализ итогов реализации программы переселения в 2007-2015 гг. и функции ее координатора осуществлялись ФМС не на должном уровне, уточнили в коллегии. В частности, на территории приоритетного заселения (Республика Бурятия, Забайкальский край, Камчатский край, Приморский край, Хабаровский край, Амурская область, Иркутская область, Магаданская область, Сахалинская область, Еврейская АО) вселилось только 37 722 человека, или 8,6% от общего количества переселившихся соотечественников, из которых 24 271 человек – в 2014-2015 гг.

Аудитор обратила внимание на низкое качество планирования ФМС, МИД и органами исполнительной власти регионов бюджетных ассигнований на реализацию госпрограммы и региональных программ переселения, а также на финансовые нарушения. В частности, ФМС в 2014 году направляла в Минфин предложение об уменьшении размера бюджетных ассигнований по госпрограмме переселения на 1 миллиард рублей. При этом за ведомством числилась кредиторская задолженность в сумме 349,72 миллиона рублей, основную часть которой составляли пособия переселившимся в РФ соотечественникам. Также отдельно остановились на нарушениях, выявленных в работе региональных органов ФМС.



Мониторинг СМИ 8 апреля 2016

интегрум

По итогам мероприятия коллегия приняла решение направить представления об устранении нарушений в ФМС России, МИД России, отчет в палаты Федерального собрания Российской Федерации.

РИА Новости